

ERRATA

A. Hamon, B. Lacoume, A. Olivier, W.R. Pilgrim, Synthesis of Prostanic Acid.
Tetrahedron Letters No. 50, pp 4481-4482 (1975)

Structure (2), page 4481 should be changed to



(2)

Page 4482, line 5 : 5-triphenylphosphoniovaleric acid bromide should read
6-triphenylphosphonohexanoic acid bromide.

P.B.D. de la Mare and R.D. Wilson, The stereochemistry of addition and substitution
in the reaction of bromide chloride with cholest-5-en-3-one.
Tetrahedron Letters No. 37, pp 3247-3248 (1975)

Page 3248, fourth line of the last paragraph : for alpha read beta.